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Післякризова реструктуризація економіки в контексті міграційної кризи в ЄС: Роль різних 

економічних моделей 

Мета дослідження – розглянути, як різні економічні моделі ЄС визначають взаємозв’язок між післякризовою 

реструктуризацією економіки та міграційним тиском, шляхом аналізу спільної еволюції показників імміграції, 

державних фінансів, соціального захисту та ринку праці, а також визначення, які інституційні конфігурації 

найбільш ефективно використовують міграцію для підтримки стійкого та інклюзивного зростання. В аналізі 

використовується група країн-членів ЄС, що поєднує узгоджені показники (імміграція, ВВП на душу населення, 

рівень ризику бідності, державні фінанси та умови на ринку праці) та двосторонні регресії з фіксованими 

ефектами, а також взаємодію економічних моделей (соціально орієнтована ринкова, неоліберальна та змішана) 

та прогнозований прибуток. Результати показують, що імміграція пов’язана зі скромним, але статистично 

значущим збільшенням ВВП на душу населення в країнах із соціально орієнтованою ринковою економікою. 

Збільшення частки іммігрантів на 1 процентний пункт відповідає зростанню ВВП на душу населення приблизно 

на 0,3–0,4 % (р < 0,05). У неоліберальних економіках цей ефект менший і незначний, а в країнах зі змішаною 

економікою наближається до нуля. Прямий вплив імміграції на рівень бідності у всіх трьох моделях обмежений, 

коефіцієнти близькі до нуля, а відмінності в рівні бідності залежно від країни та часу пояснюються головно 

різницею в рівні бідності. Неоліберальні економіки поєднують відносно вищий середній рівень ВВП із більшою 

дисперсією та вищими ризиками бідності, тоді як змішані економіки характеризуються нижчими рівнями ВВП 

та більш нестабільною динамікою бідності. Отримані результати свідчать, що інституційний дизайн та 

архітектура соціального забезпечення та ринку праці визначають, чи підтримує міграція стійку та інклюзивну 

післякризову реструктуризацію, маючи на увазі, що міграційна політика мусить бути інтегрована із ширшими 

соціальними, трудовими та податковими реформами. 
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